Информационная газета BECT

Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена

(12+)

17 мая 2023 года № 40 (9848)

Дорогам - быть!



Не так давно в западной части поселка Бетлица была проложена канализационная сеть, и как следствие дороги на этих улицах были повреждены, местами очень сильно.

В 2021 году улицы Ленина и Новосибирская, в 2022 году улицы Горького и Циолковского были не просто отремонтированы, как ожидалось, щебенением, но и заасфальтированы.

В году текущем работы по ремонту дорог планируется провести на улицах Октябрьская и 30 лет Победы.

Министерством транспорта Калужской области району была выделена субсидия на ремонт дорожной сети, торги уже проведены, определен подрядчик - ООО "Вектор" города Кирова Калужской области, который планирует приступить к работам в мае. В течение лета улицы будут отремонтированы.

Наш корр.

Ожидаются дружные всходы

Компания "Мираторг" продолжает работы на весеннем поле.

В пятницу, 12 мая, небольшая механизированная группа готовила почву под посев кукурузы в Куйбышевском районе на участках, расположенных у д. Красный Хутор. Как пояснили работающие там механизатокая обработка почвы позволяет заделывать семена кукурузы на одной глубине, при этом зерну не перекрывается доступ воздуха, что скажется на всхожести посевов.

При необходимости прямо в



ры, для более качественного разрыхления почвы по ее верхнему слою колесные тракторы фирмы "Клаас" проходили с агрегатами, оборудованными не только стальными дисками, но и специальными фрезами. Таполе проводятся мелкие ремонтные работы с использованием самого современного оборудования, вплоть до переносных электрогенераторов.

Николай ХУДЯКОВ Фото автора

Мы выбираем

В рамках проекта "Комфортная городская среда" в центре поселка Бетлица ведутся масштабные работы по благоустройству территории.

Слева от сквера Партизанской славы, близ объекта "Ракеты", идет строительство зоны отдыха. Ведется отсыпка гравием и песком площадок и дорожек, на которых будут выложена тротуарная плитка и установлены парковые скамейки. На данный момент бордюрным камнем обозначены места мощения.

Данные работы стали возможны по итогам прошлогоднего голосования местных жителей, которые выбрали к благоустройству в 2023 году именно это место.

В настоящее время мы выбираем следующий объект, который будет благоустроен, но уже в 2024 году.

На 16 мая 2023 года в Куйбышевском районе уже более 700 человек отдали свои голоса за объекты благоустройства, расположенные в Бетлице.

Результаты голосования на момент подготовки статьи следующие:





- пешеходная зона по ул. Киреева (от перекрестка ул. Новосибирская до перекрестка ул. Порошина) - более 220 голосов;
- общественная территория от прохода к больнице по ул. Кирова до поворота к ветстанции по ул. Прохоренкова - более 250 голосов;
- пешеходная зона по ул. Куйбышева (от поворота на ул. Ленина до ул. Горького) - более 220 голосов.

Голосование продлится до 31 мая включительно, проголосовать можно, перейдя по ссылке: https://40.gorodsreda.ru/ objects.

Ваш голос может стать реша-

Военная служба по контракту

Денежное довольствие военнослужащего в зоне СВО

- 195 тыс. руб. одновременно (при заключении контракта на срок от одного года):
- от 150 до 200 тыс. руб. в месяц (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет);
- дополнительные льготы и гарантии субъектов Российской Фе-
 - Льготы для участников специальной военной операции
 - статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы;
 - кредитные и налоговые каникулы;
 - бюджетные места для обучения детей в вузах; - страховые выплаты при ранении (травме) и гибели;
 - двухнедельный оплачиваемый отпуск не реже 1 раза в 6 мес.

 - Пункт отбора на военную службу по контракту: г. Калуга, ул. Беляева, д. 1А. Тел. 8 (4842) 54-25-07.



Уважаемые читатели "Бетлицкого вестника"!

Не забудьте подписаться на районную газету на июнь 2023 года.

Подписная цена с доставкой - на 1 месяц - 112 руб. 46 коп.

Оформить подписку можно в каждом отделении почтовой связи и у почтальонов, воспользоваться онлайн-подпиской на сайте газеты, а также с помо-∎ щью QR-кода.

Оформить подписку и получить газету самим можно и в редакции. Подписная цена соответственно без доставки почтой - на 1 месяц - 44 руб. 46 коп. А также - приобрести "районку" по цене 8 рублей за номер.



ках которого закреплены навы-

ки безопасного поведения в

образовательных учреждениях

обучение вожатских кадров. Их

подготовка ведется в Калужском

государственном университете

им. К.Э. Пиолковского, на базе

Центра организации детского и

Один из важных вопросов -

ОФИЦИАЛЬНО

Воспитаем здоровое поколение вместе

Университетом персонализированной диетологии и нутрициологии реализуется Всероссийский социальный благотворительный проект "Здоровое поколение".

Его цель - создание единого централизованного ресурса о формировании правильного пищевого поведения детей и принципах здорового образа жизни.

Пройдя регистрацию, любой родитель бесплатно может воспользоваться информацией на интернет-сайте: https:// zdorovoe-pokolenye.ru.

Сайт содержит образовательную программу из 250 уроков для молодых матерей, воспитывающих детей и стремящихся сформировать основу для их здорового будущего.

Для удобства участников

проекта разработан и внедрен калькулятор КБЖУ (калорийность, белки, жиры, углеводы). Исходя из индивидуальных расчетов, каждый родитель получит ключ по поддержанию здоровья, профилактике заболеваний, формированию рациона и корректировке дефицитных состояний своего ребенка.

К отбору и созданию материалов сайта были привлечены более 50 педиатров, эндокринологов, диетологов, психологов, нутрициологов и иных профильных специалистов, что подтверждает высокий экспертный уровень данной инициативы. По замыслу авторов проекта, он будет способствовать реализации задач национального проекта "Демография" и Национальной стратегии действий в интересах женщин.

Национальный проект "Демография". Ярмарка трудоустройства

В этом году молодежный кадровый форум "Старт в карьеру" прошёл в рамках регионального этапа Всероссийской ярмарки трудоустройства.

Анастасия Руссак участвует в форуме уже не первый год. В этот раз она гость и делится опытом с будущими специалистами. "Форум помог мне успешно трудоустроиться логистом отдела маркетинга в крупную производственную компанию ООО "Элмат", когда я ещё училась на четвёртом курсе Калужского филиала финуниверситета", - вдохновляет она участников.

На площадке форума встретились ведущие HR-эксперты с будущими специалистами, чтобы вовлечь молодежь в современную среду планирования карьеры и профессионального жизненного пути. Под руководством автора форума Алины Валенсии, лидера проекта "Компетентностная платформа" Агентства стратегических инициатив, ребята поучаствовали в уникальной практике по развитию человеческого капитала - Конструкторе компетенций профессионала нового времени. Получился очень полезный для дальнейшего внедрения и развития список из 10 важнейших навыков, развивать которые им нужно уже сейчас, ведь будущее каждого начинается сегодня.

На интерактивной лекции "Как попасть в команду мечты» директора ведущего российского кадрового агентства "РКА-Консалтинг" Анны Стариковой участники получили полезные инсайты и ценные советы. В игре "Карьерный драйв", которую провел предприниматель и бизнес-тренер Петр Соколов, ребята на практике узнали, что что же такое успешная карье-

Участники поблагодарили друг друга за новые знакомства, дружескую атмосферу, интересное общение, а также партнеров форума.

Всероссийская ярмарка трудоустройства продолжится 23 июня.

Новый шаг в развитии транспортно-логистической инфраструктуры Калужской области

В индустриальном парке "Ворсино" первый тестовый тепловоз прошел по новой железнодорожной ветке необщего пользования. Маршрут соединил одноименную ж.-д. станцию с Транспортно-логистическим центром "Фрейт Вилладж Ворсино'

Строительство инфраструк-



туры - совместный проект правительства Калужской области в лице региональной Корпорации развития и "Фрейт Вилладж Ворсино".

По проекту на транспортнологистическом терминале "Фрейт Вилладж Ворсино" построено три дополнительных погрузочно-разгрузочных пути, реконструирована существующая инфраструктура. Общая протяженность внутриплощадочных ж.-д. путей составила 13 269 м. Протяженность маршрута, соединившего ж.-д. станцию "Ворсино" с ТЛЦ "Фрейт Вилладж Ворсино", - 1 024,78 м.

Новые инфраструктурные возможности позволят почти в два раза увеличить объемы обработки грузов на терминале "Ворсино". А значит, откроют еще большие возможности для развития бизнеса действующих и будущих резидентов крупнейшего в регионе индустриального парка.

Владислав Шапша:

"Наша ключевая задача - обеспечить максимальный охват детей региона полезным, интересным и, главное, безопасным отдыхом"

15 мая губернатор Владислав Шапша и главный федеральный инспектор по Калужской области Игорь Князев в режиме видеоконференции провели координационное совещание руководителей органов государственной власти и территориальных федеральных органов власти региона.

Речь шла о подготовке детских оздоровительных учреждений и мест организованного отдыха детей, расположенных на территории области, к летобласти, министерством здра-

воохранения и министерством труда и социальной защиты области, региональным Управлением внутренних дел, Главным Управлением МЧС России по Калужской области, министерством конкурентной политики и тарифов. Это способствует эффективному обеспечению комплексной безопасности учреждений, соблюдению в них режима работы, своевременному заключению контрактов на поставку продуктов питания,

молодежного отдыха "Развитие", а также в Калужском филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. Областным молодежным центром совместно с Калужской областной организацией Российского Союза Молодежи реализуется программа "Калужская областная школа вожатых".

и в быту.

Владислав Шапша поручил особое внимание уделить отдыху и оздоровлению детей участников специальной военной операции и ребят из новых регионов страны.

В рамках оказания поддержки городу Первомайску Луганской Народной Республики в прошлом году наша область летом приняла на отдых и оздоровление детей в возрасте от 7 до 17 лет. В этом году также планируется организовать оздоровление для детей из Первомайска на базе загородных лагерей "Дружба" и "Витязь".

В августе на базе регионального центра выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи будет проведена межрегиональная профильная ИТсмена, в которой примут участие дети из Калужской, Белгородской, Курской, Брянской, Запорожской и Херсонской областей, а также из Луганской и Донецкой народных республик.

Губернатор поручил своему заместителю Константину Горобцову усилить эффективность подготовки к летней оздоровительной кампании с учетом замечаний и предложений. внесенных представителями заинтересованных ведомств.

"До конца месяца необходимо завершить эту подготовку. Прошу и глав администраций, на чьих территориях расположены лагеря, обязательно провести их инспекцию, удепить этому пичное внимание и совместно с компетентными органами - с органами внутренних дел и МЧС - проверить все меры безопасности, усилить работу по координации во из-- акцентировал внимание Владислав Шапша.

Отдельное внимание глава региона поручил уделить палаточным лагерям, соблюдению в них условий отдыха и оздоровления детей, прежде всего - обеспечению санитарных и противопожарных норм.

"Важно, чтобы на протяжении всех каникул с детьми работали образовательные, культурные, досуговые, спортивные учреждения. Наша ключевая задача - обеспечить максимальный охват детей региона полезным, интересным и, главное, безопасным отдыхом", резюмировал губернатор.



ней оздоровительной кампании текущего года.

Владислав Шапша отметил, что в области увеличено финансирование мероприятий летнего отдыха детей. На оздоровительную кампанию предусмотрено 212 млн рублей.

Помимо этого на организацию лагерей с дневным пребыванием муниципальным образованиям из областного бюджета выделена субсидия в объеме свыше 36 млн рублей.

'Чтобы увеличить вместимость загородных лагерей, впервые за многие годы по инициативе Совета Федерации и лично Валентины Ивановны Матвиенко мы строим быстровозводимые корпуса", - подчеркнул губернатор.

Отдых и оздоровление, а также образовательная и трудовая занятость будут организованы для более чем 80 тысяч детей региона.

Заместитель губернатора Константин Горобцов доложил, что в летней кампании будет задействовано 339 организаций отдыха и оздоровления, в том числе 27 загородных оздоровительных лагерей и 312 лагерей с дневным пребыванием детей.

учреждениях будет проведена акарицидная и дератизационная обработка территорий общей площадью 225 гектаров. В настоящее время ведётся работа по получению санитарноэпидемиологических заключений о соответствии лагерей требованиям санитарного законодательства.

Оздоровительная кампания проводится в тесном взаимодействии с администрациями муниципальных образований, территориальным Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калужской осуществлению контроля качества и безопасности пищевых продуктов.

По информации Управления Роспотребнадзора по Калужской области, из около четырех тысяч должностных лиц, подлежащих гигиенической подготовке и аттестации в связи с началом летней оздоровительной кампании, прошли подготовку и аттестацию 77%. Определено 45 поставщиков пищевых продуктов в летние лагеря и 6 операторов питания.

Противопожарная безопасность и антитеррористическая защищенность летних лагерей обеспечены в соответствии с действующим законодательством.

Все загородные оздоровительные учреждения оснащены охранно-пожарной сигнализацией, системами пожаротушения, попностью имеют периметральное ограждение, системы освещения в ночное время, а также системы оповещения и средства связи.

На время проведения летней кампании маршруты патрульно-постовых нарядов будут приближены к объектам отдыха и оздоровления детей. Планируется также привлечь дополнительные силы подраздепений попишии лпя (помощи по обеспечению общественного порядка при проведении массовых мероприятий, в том числе открытия и закрытия смен. Будут организованы оперативно-профилактические мероприятия, направленные на предупреждение правонарушений со стороны несовершеннолетних и преступных посягательств в отношении их. Всего в охране общественного порядка при проведении летней оздоровительной кампании планируется задействовать до 400 сотрудников полиции.

С 15 апреля по 15 мая в области проведен месячник пожарной безопасности, в рам-

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru

Кто хочет - ишет возможности, кто не хочет - отговорки

Практически с самого открытия в Бетлице физкультурно-оздоровительного комплекса очень востребована секция настольного тенниса. Два раза в неделю взрослые устанавливают по несколько игровых столов и проводят нешуточные баталии.

Со временем назрела необходимо́сть открытия и детской секци́и, но затруднительно было на́йти толкового инструктора. Выбор пал на Татьяну Голубкову, которая занимается настольным теннисом с 11 лет, непосредственно в Бетлице - с 2007 года, имеет немало наград, как районного, так и областного масштаба.

О том, как прошли первые полгода в роли инструктора по настольному теннису, мы и попросили ее рассказать.

- Секция настольного тенниса для детей в ФОКе работает



с октября прошлого года. Набор шел целый октябрь - и на тренировку записались 17 мальчиков и девочек. Возраст от 6 до 13 лет. Большинство из Бетлицы, одна девочка из села Мокрое, - рассказывает Татьяна Голубкова.

- Когда пришли дети, у них горели глаза, старались выполнять все элементы, чтобы поскорее подойти к столу играть. Дисциплина строгая, обязательно уважение друг к другу. Дети все схватывали на лету, и вот спустя три месяца, ближе к Новому году мы провели первые соревнования, свои, домашние. Уже тогда, на соревнованиях, я увидела упорных, желающих побеждать юных спортсменов. Так как дети одного возраста, соревнования проходили по круговой системе. Итог оказался следующим:

1-е место занял Иван Захаренков, 2-е место - Станислав Жаботин, 3-е место - Арина Захаренкова.

Не у всех получалось выигрывать, но такова суть соревнований. И некоторые детки изза этого перестали заниматься. А зря, ведь "терпение и труд все перетрут", даже профессиональным спортсменам победа дается через "кровь, пот и слезы".

Тренировка за тренировкой юные спортсмены набирали опыт, знания. И вот уже их ждут серьезные соревнования со спортивной школой олимпийского резерва "Триумф" им. М.А. Ухиной г. Людиново. Соперники более опытные, быстрые, подготовленные в тактическом плане, поэтому ребята усиленно готовились к данной встрече. Детям было очень сложно,

напор соперников обескуражил моих юных спортсменов. Но Александра Голубкова смогла занять 3-е место в своей группе.

В марте прошли еще одни соревнования, и снова в Людиново. Иван Захаренков вошел в десятку сильнейших, заняв 8-е место, Станислав Жаботин вошел в десятку сильнейших, заняв 5-е место. Девочки не сдавались, в итоге Арина Захаренкова заняла 2-е место в своей группе, Валерия Федотова - 3-е место.

Слезы, радость, восторг справиться с эмоциями моих подопечных мне помогали их родители, которые приехали поддержать своих спортсменов.

Далее следовал этап разбора наших ошибок, и снова тренировки - и вот еще одни зах-

ватывающие соревнования - в селе Хвастовичи. К этим соревнованиям дети подошли более серьезно и уверенно. Их упорство и постоянные тренировки привели к победам.

В своей возрастной группе Иван Захаренков уступил лишь

место, а София Богачева, технично обыгравшая своих соперников, заняла 3-е место. В одном шаге от победы, с четвертым местом осталась Александра Голубкова. Артем Михеев вошел в десятку лучших.

Подходит к концу осенне-



двум спортсменам и занял 3-е место. В одном шаге от призового места остался Станислав Жаботин. Но надо отметить, что соперниками стали очень опытные ребята, игравшие в кубке Центрального федерального округа.

Девочки тоже не остались без призовых мест.

Надежда Бобылева заняла 1-е место в своей возрастной группе. Дарья Евстратова, которая радует нас своими успехами на тренировках, так же заняла 1-е место в своей возрастной группе, оставив на втором месте Елизавету Гришину.

Бесспорный лидер и абсолютная чемпионка в своей группе - Арина Захаренкова. Приложив максимум усилий, собрав волю в кулак, она обыграла всех девочек и мальчиков в своей возрастной группе и заняла первое место. Кроме того, Валерия Федотова заняла 2-е

весенний сезон занятий, и у нас не за горами подведение спортивных результатов. В конце мая у нас пройдут зачетные соревнования. Но расслабляться не будем. Впереди лето, и тренировки продолжатся, хотя и не в таком сильном темпе, как в осенне-весенний сезон.

Так что, уважаемые родители, если ваш ребенок или дети желают посетить секцию настольного тенниса, приводите их, пожалуйста, в ФОК и записывайте к нам. Будем рады!

Татьяна Юрьевна оказалась на "своем" месте. Ребятам нравится под ее руководством заниматься настольным теннисом (иначе не было бы таких побед). Получается, что и в сельской местности есть чем детям заполнить свой досуг, и на каникулах в том числе, обыло бы желание...

Марина КОНОПЛЕВА



Происшествия

Пожар в селе Закрутое

11 мая в селе Закрутое произошло возгорание хозяйственных построек, закрепленных за домом № 33.

В результате пожара пострадало 16 хозяйственных построек, 2 удалось спасти - сообщает в соцсетях администрация СП "Село Мокрое".

На месте пожара побывал наш корреспондент Николай ХУДЯКОВ.

В селе Закрутое с его северной стороны много лет стояло довольно просторное кирпичное здание, разделенное на двадцать небольших помещений. Местным жителям там удобно хранить бытовые веши

В майский полдень в здании произошел пожар.

Сразу же в борьбу с огнем



вступила Закрутовская пожарная дружина, которая остановила его распространение

Вскоре прибыл пожарный караул ПСЧ-28. Общими силами пожар был потушен.

- Этот сарай не был электрифицирован, к его стенам не примыкала сухая прошлогодняя трава - следовательно, возгорание произошло или изза неосторожного обращения с огнем кого-то из взрослых, или же это была детская шалость, - рассуждают местные

Теперь им предстоит разобрать завалы, чтобы навести хотя бы относительный порялок

Фото автора

Соблюдайте ПДД!

На дороге - без ошибок

На территории Калужской области зарегистрировано 43 дорожно-транспортных происшествия с участием детей и подростков (26; 65,4%), в результате которых 2 ребенка погибли (200%) и 49 несовершеннолетних (28; 75,0%) получили травмы различной степени тяжести.

За 4 месяца 2023 года на обслуживаемой территории МОМВД России "Кировский" произошло 10 дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими, в результате которых погибли 3 человека, ранены 8 человек, в том числе 1 несовершеннолетний ребенок.

С 15 по 31 мая 2023 года на территории Калужской области проходит комплексная профилактическая акция "На дороге - без ошибок".

В рамках акции "На дороге - без ошибок", цель которой - предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, формирование ответственного отношения

водителей, пассажиров и пешеходов к соблюдению правил дорожного движения, сотрудники ГИБДД напоминают детям и взрослым о необходимости строго соблюдать Правила дорожного движения, проводят различного характера тематические мероприятия.

Особое внимание уделяется пешеходным переходам возле учреждений образования и работе школьных автобусов, осуществляющих подвоз детей, а также случаям непредоставления водителями преимущества пешеходам.

огибдд

Спортивные новости

Победный май

Для спортсменов Куйбышевского района май, действительно, выдался победным. Но подошли к нему с хорошими результатами еще в апреле. Так, с 24 марта по 28 апреля в зачет районной спартакиады проходил командный чемпионат по бильярду.

В нашем районе эта игра достаточно популярна, поэтому в первенстве участвовали 27 игроков в составе 9 команд, и борьба разыгралась нешуточная. Разрыв у команд-победив составе Алексея Муравьева, Руслана Прохоренкова, Андрея Никишова, Юрия Исайкина и Степана Клочкова. Команда "Опыт" (Дмитрий Семенков, Вадим Котов, Никита Хачев)



тельниц был небольшой. В итоге с перевесом всего в два очка победила команда "Рыбачок" в составе Максима Сергеенкова. Юрия Исайкина и Ольги Резаковой. Ольга же стала и победительницей в личном первенстве среди женщин, одержав восемь побед из вось-

На втором месте оказались прошлогодние победители команда "Ветеран": Валерий Субботкин, Алексей Субботкин и Лариса Родичева. Бронза досталась Алексею Ткаченко, Артему Ульянову и Раисе Козловой, игравшим за команду

Начало мая началось районным первенством по стритболу. От обычного баскетбола стритбол отличается количеством игроков, находящихся одновременно на поле (их 3), и зоной игры - половиной баскетбольного игрового поля, поэтому игроки забивают мяч в единственное кольцо.

3 мая в спортивном зале МКУ "Темп" в борьбе за победу в районном первенстве сошлись 6 мужских команд. По итогам прошедших игр чемпионом стала команда "Рыбачок"

место досталось команде "Темп" - Игорь Иноземцев, Артем Ульянов, Иван Романенков и Александр Фомин.

Лучшие игроки этих соревно-

заняла второе месте. И третье

10 мая районный стадион огласился голосами учеников школ района. Здесь состоялся 1-й муниципальный фестиваль ВФСК ГТО среди образовательных учреждений. Состязания проходили в двух

Итак, победителем в первой группе стала команда Бутчинской средней школы (учитель Сергей Владимирович Лисиенков), второе место у Бетлицкой средней школы, третье - у Мокровской средней

Во второй группе лучший результат показали воспитанники Бетлицкой школы "Росток" под руководством Юрия Ивановича Гурикова, второе место досталось ребятам из Лужницкой основной школы, третье место взяла Савченская основная школа.

13 мая в г. Калуге прошло первенство области по городошному спорту. Команда Куйбышевского района в составе Владимира Ульянова, Сергея Макаренкова и Руслана Прохоренкова привезла домой второе место.

И еще одно знаковое собы-



ваний отправились на областной чемпионат, где в первых двух играх обыграли команды из Юхнова и Сосенского.

ПОГОДА в Бетлице		Погода не отвечает за неисполнение прогноза		
Метеопараметр (местное)	Время	18/05 ЧТ	19/05 ПТ	20/05 СБ
Температура воздуха, ⁰С	9 ч. 15 ч.	+ 17 + 23	+ 19 + 19	+ 17 + 20
Осадки (в течение суток)		W.	進	藻
Атмосферное давление, мм рт.ст		748	752	754
Направление приземного ветра		Ю	C-B	С-В
Скорость приземного ветра, м/с		2	2	3

Информация взята на сайте www.rp5.ru

тие произошло 14 мая на районном стадионе. Футбольная команда "Темп" в рамках 2-го тура первенства Калужской области по футболу обыграла команду из Ферзиково. Знаковым это событие стало потому, что в прошлом году "Темп" стал чемпионом областного первенства среди команд второй группы и теперь выступает против далее мастеровитых соперников первой группы, и это первая победа в новой группе.

Впереди у Бетлицкого "Темпа" еще игры с командами из Медыни, Жуково, Бабынино, Кондрово, Малоярославца и Балабаново.

МКУ "Темп"

Поздравление



Уважаемую Эльвиру Владимировну ЛАРИНУ поздравляем с днем рождения.

Желаем бодрости, здоровья, тепла, удачи, мечты и ее исполнения, радости, достатка, энергии, вдохновения, улыбок, успеха!

Учителя начальных классов

Реклама и объявления

на правах рекламы

Продаются вьетнамские поросята. Тел. 8-953-320-77-27.

18 мая на территории рынка состоится распродажа тюля

Продаются курочки-несушки яичного направления (птица привитая). Доставка бесплатная. Тел. 8-928-136-57-43.

ООО "Керамик Агро" объявляет о проведении обработки полей гербицидом Аденго (класс опасности для пчел - 3, ограничение полета - 24 - 48 часов) в районе населенных пунктов с. Закрутое, д. Мужиково, д. Полянка, д. Дегирево, д. Анновка в период с 20 мая по 25 мая 2023 года.

По возникшим вопросам обращаться по телефону главного агронома 8-920-832-22-45 (Бравок М.В.).

ООО "Брянская мясная компания" информирует о проведении работ по химической обработке сельскохозяйственных культур

В период с 20 мая по 15 июля 2023 года будет проводиться обработка полей сельскохозяйственных культур пестицидами и агрохимикатами.

Культуры: пшеница, кукуруза, рапс.

Границы запланированных к обработке земельных участков: Калужская область, Куйбышевский район, вблизи населенных пунктов Троицкое, Грибовка, Нижний Студенец, Высокое, Красниково, Соловьевка, Бетлица, Ветьмица, Синявка, Милеево.

Способ проведения работ: наземное опрыскивание.

Класс опасности: 1 класс опасности для пчел. Рекомендуемые сроки изоляции пчел в ульях: 5 суток.

Все применяемые пестициды и агрохимикаты включены в перечень разрешенных в 2023 году к применению на территории Российской Федерации.

Жителям, имеющим пчел, во избежание их гибели просьба учитывать места размещения пасек вдали от полей ООО "Брянская мясная компания".

При транспортировке пчел в безопасную зону пасеки рекомендуется перевезти на расстояние не менее 7 км от места применения пестицидов.

Дополнительную информацию по обработке (дата проведения обработки, наименование запланированного к применению препарата и т.д.) можно получить у лица, ответственного за проведение работ, - Нищаков В.А., контактный телефон 8-919-290-80-51.

Уважаемые будущие абитуриенты, желающие поступить в медицинские вузы!

До 31 мая принимаем заявления о желании заключить договор о целевом обучении.

Обращаться в отдел кадров, административный корпус; телефон для уточнения информации 8 (484 56) 5-74-84, график работы с 8.00 - 17.00, перерыв - с 13.00 - 14.00. Очень ждем вас, молодые коллеги!

Информация от ГБУЗ КО ЦМБ № 1

Отдел аграрной политики и социального обустройства села выражает глубокие соболезнования Марии Сергеевне Романенковой по поводу безвременной смерти мужа БЕЛЕНКО

Андрея Сергеевича.

ГАЗЕТА "БЕТЛИЦКИЙ ВЕСТНИК"

Учредители: администрация МР "Куйбышевский район" и автономная некоммерческая организация "Редакция газеты "Бетлицкий вестник".

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной служ бы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Свидетельство ПИ № ТУ40-00124 от 22 августа 2011 г

Мнение авторов подписанных материапов может не совпалать с позицией редакции

За достоверность публикуемых материалов ответственность несет их ав-TOD.

Рукописи и фотографии не рецензиру ются и не возвращаются. Цена в розницу - свободная

Адрес редакции и издателя: 249500, Калужская обл., п. Бетлица, ул. Калинина, д. 1.

Телефоны: редактор - 2-16-44, ответственный секретарь - 2-16-52, корреспонденты - 2-16-54, отдел рекламы и объявлений - 2-13-51.

> E-mail: bet.vest@yandex.ru http://betvest.ru



Объем 1 печ. л. Индекс 51753.

Заказ

Тираж 1200.

Номер подписан в печать 16.05.2023 г.

По графику: в 17.00 Фактически: в 17.00

Главный редактор Ю.А. КРИВЧЕНКОВ Номер набран и сверстан в редакции газеты "Бетлицкий вестник", отпечатан КРОФИСМК "Губерния", 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.